COMPUTO DELLA CAPACITA' DEI SETTORI A-B E NUI

kRO UTENTI

VASCA IMHOFF H:165

(D = g 200 ecm h=165 cm)

SETTORE A (SEDIMENTAZIONE)
SETTORE B (DIGESTIONE)

ANELLO (1)

ANELLO (1)

V.= Ax h - (ingombri)
Vi= Aix hi

Vo= A2x ho

RIEPILOGO

SETTORE A = Litri 1055
SETTORE B = Litri 2517

.
il

I

2.740%x0.48-(0.260) = Mc 1.055

0.300x0.54 = Mc 0.162

3.140x0.75 = Mc 2.355
$

UTILITA

N 25 PERSONE

VASCA IMHOFF H:265

(D = ¢ 200 ctn  h=265 cm)

ANELLO (i1)

SETTORE A (SEDIMENTAZIONE) Vi= A1 x h1 = 2.740x0.24 = Mc 0.658
Va = Azx hz — (ingombri) = 2.740x0.74-(0.260) = Mc 1.768
SETTORE B (DIGESTIONE) Vi= Arx hy = (0.300x0.24 = Mc 0.072
Va = A2 x ha = 0.300x0.80 Mc 0.240
£ %?m Va= Aszx hs 3.140x0.50 Mc 1.570
ANELLOGI) . vy = Adx hu = 3.140%0.75 = Mc 2.355
ANELLO (1) 3k
ANELLO (1V) RIEPILOGO UTI LH_A’
SETTORE A = Litri 24286 ———
SETTORE B = Litri 4237 | N° 42 PERSONE
ANELLO (i1)
VASCA IMHOFF H:315 (D = g 200 cm h=315 cm)
SETTORE A (SEDIMENTAZIONE) Vi= Aix hi = 2.740x0.24 = Mc 0.658
Va = A2x h2 — (ingombri) = 2.740x0.74~-(0.260) = Mc 1.768
SETTORE B (DIGESTIONE) Vi= A1 x hi = 0.300x0.24 = Mc 0.072
Vo= Azx hz = (0.300x0.80 = Mc 0.240
Via= Asx hs = 3.140x0.50 = Mc 1.570
ANELLO (1) - Vi = A4x ha = 3.140x0.50 = Mc 1.570
Vs = Asx hs = 3.140x0.75 Mc 2.355
ANELLO (1) 3%
ANELLO (1V
EELMY  RIEPILOGO UTILITA
ANELLO (V) SETTORE A = thrl 2426
SETTORE B = Litri 5807 N° 58 PERSONE




